



„De ce ar trebui să intru în detalii,
nu avem nimic care să nu fie perisabil
decât ceea ce ne oferă
inima și intelectul nostru.”
Publius Ovidius Naso

**Vă regăsiți în ideea de a participa
la dezvoltarea centrului istoric al orașului,
la devenirea acestui loc?**

Viața clădirilor din centrul istoric tezaurizează valori inestimabile care se vor aduce la lumină. Pentru fiecare clădire, arhitecți voluntari cu specialiști de la Direcția Județeană de Cultură au alcătuit fișe ce pot fi vizualizate prin accesarea aplicației „Sit Urban Peninsula” pe site-ul oficial al Primăriei municipiului Constanța <http://www.primaria-constanta.ro/>

Proprietarii clădirilor situate în Peninsula pot îmbogăți acum datele culese prin completarea chestionarului adresat lor, participând astfel la elaborarea propunerilor de dezvoltare urbană sustenabilă integrată pentru Peninsula:

- / actualizarea planului urbanistic zonal, prin care se stabilesc reglementările urbanistice în baza contextului social, cultural, istoric, urbanistic, arhitectural și a opțiunilor populației,
- / soluții alternative și integrate pentru reactivarea clădirilor existente, pentru care municipiul Constanța participă la Proiectul Rețeaua de transfer URBACT III „ALT/BAU- soluții alternative și integrate pentru activarea clădirilor neutilizate”,
 - / alte proiecte care așteaptă să fie descoperite.

Constanța. Noul Casino. Vedere spre Mare.

Chestionarele vor fi trimise proprietarilor imobilelor situate în Peninsula în etape, prin poștă și e-mail, așa cum se regăsesc în baza de date a SPIT. Chestionarul completat de proprietari va fi înregistrat în evidențele Primăriei municipiului Constanța prin modalități obișnuite pentru o solicitare. Completările vor fi încărcate în aplicația „Sit Urban Peninsula”, datele cu caracter public fiind vizibile pentru public.

Vă invităm să parcurgem împreună călătoria spre destinele împletite ale acestor meleaguri, să răscolim memoria locurilor, să împărtășim perspective uneori nerostite, să studiem moștenirea primitivă a vremurilor de odinioară ca să găsim drumuri spre noi orizonturi.

